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経営協議会（第５回）議事要旨

日 時 平成２３年３月１４日（金）１３時３０分～１５時３０分

場 所 ＡＮＡクラウンプラザホテル神戸 ９階「メリッサ」

審議に先立ち，前回（第４回）の議事要旨（案）の確認が行われ，原案のと

おり了承された。

議 事

１ 審議事項

（１）平成２３年度年度計画について

福田副学長から，配付資料２－１～３に基づき説明が行われ，種々意見交換の後，

原案のとおり了承された。

委員による主な意見等は次のとおり。（○：意見・質問，●：回答）

○就職支援体制の一元化を図る，とは具体的にどういうことか。

●従来は，就職支援室，教職大学院研究・連携推進センター，総合教職キャリアセ

ンター等の学内の各組織が，個別に学生へ就職支援関係のサービスを提供していた

が，体制の一元化を進めることにより，各組織が提供するサービスを取りまとめた

うえ，整理した形で学生に提示する，あるいは，学生間の情報を共有する仕組み作

りを行うといったことを検討している。

○就職支援体制については，学生への対応だけでなく，採用する側となる教育委員

会等への対応もあると思われるが，採用する側への対応の一元化を実施するにあた

っては，採用する側の需要に対してどの学生が適しているかといった，これまで各

組織が個別に対応していた事項を取りまとめた知識が職員に必要とされる。このよ

うに体制の一元化には，職員の負担に繋がる点もあるため，実施にあたっては各組

織間の調整を行ったうえ，進めてもらいたい。

●採用する側となる教育委員会等への対応については，以前から就職支援室に一元

化されている。今後は，教育委員会等から得た情報を他の組織にも共有するように

したい。

（２）サテライト勤務手当の新設について

新谷事務局長から，配付資料３に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

（３）国立大学法人兵庫教育大学教職員給与規程等の一部改正について

新谷事務局長から，配付資料４－１，－２に基づき，平成２２年度人事院勧告への

対応等に伴う給与規程等の一部改正について説明が行われ，原案のとおり了承された。
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（４）平成２３年度予算実施計画について

福田副学長から，配付資料５に基づき，平成２３年度予算実施計画について説明が

行われ，原案のとおり了承された。

委員による主な意見等は次のとおり。

○配付資料２－１の年度計画（案）の中に，予算編成方針の重点事項となっている

学生への経済的支援に係る記載がない。

●ご指摘のとおり，その旨は明確に記載していないものの，配付資料２－１の

（３）学生への支援に関する目標を達成するための措置に記載している「学習環境

について引き続き点検を行い，その整備・充実を図る」の中に含まれていると捉え

て頂きたい。ただし，ご指摘を踏まえて次年度以降はその旨明記することも検討し

たい。

○予算実施計画（案）における支出計画の３６「社会人支援等に係る経費（新

規）」については，教育委員会から派遣された現職教員のみが対象となるのか。

●教育委員会から派遣された現職教員のみが対象ではない。全ての社会人学生が対

象である。

（５）第２期中期計画期間における財務計画について

新谷事務局長から，配付資料６－１，－２に基づき，第２期中期計画期間における

財務計画について説明が行われ，原案のとおり了承された。

（６）教育研究組織の再編に伴う諸規則の改正について

総務課長から，配付資料７に基づき，教育研究組織の再編に伴う諸規則の改正につ

いて説明が行われ，原案のとおり了承された。

２ 報告事項

（１）第１期中期目標期間に係る業務の実績に関する評価結果について

福田副学長から，配付資料８－１，－２に基づき，国立大学法人評価委員会から通

知のあった第１期中期目標期間（平成１６－２１年度）に係る業務の実績に関する評

価結果について報告が行われた。

また，意見の申立て等については，学長の了承を得て既に提出したことが説明され

た。

（２）平成２３年度大学院学校教育学研究科（修士課程・専門職学位課程）入学者選抜状

況について

福本副学長から，配付資料９に基づき，平成２３年度大学院学校教育研究科（修士

課程・専門職学位課程）入学者選抜状況について報告が行われた。

（３）平成２３年度学校教育学部入学者選抜状況について

福本副学長から，配付資料10に基づき，平成２３年度学校教育学部入学者選抜状況
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について報告が行われた。

（４）その他

退任する委員から挨拶が行われた。

－以 上－


